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令和５年度第２回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和５年５月８日（月）午後３時００分 太田教育長 

閉会 令和５年５月８日（月）午後３時２６分 太田教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所２０１会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 太田 正久（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 浅野 保           教育部長 岡安 明久 

次長兼スポーツ推進課長 仲島 昭靖   教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 野口 潤也        社会教育課長 菅野 規之 

中央公民館長 清水 智則        学校教育課副課長 市川 宗典 

書記 藤野 陽介             書記 高野 夏輝 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 ５．８ 教育長、蓼沼委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   日程第２ 議事録署名委員は、松井委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

４月１８日、第１回埼玉県市町村教育委員会教育長研究協議会に出席し

ました。深谷市の小栁教育長が会長に再任されました。２０日、入間地区

教育委員会連合会第１回理事会及び定例会に小川委員、松井委員と一緒に

出席しました。川越市の長谷川教育長職務代理者が会長に就任されました。

２１日から年度当初学校訪問が始まりました。市内小中学校の管理状況と
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安全面を確認し、全クラスの授業参観を行いました。概ね全学校が落ち着

いた状況でスタートしていると思います。また、午後には第１回西部教育

事務所管内市町村教育委員会教育長会議に出席しました。２４日には、第

１１採択地区教科用図書採択協議会に小川委員と一緒に出席してきました。

２６日、臨時市町村教育委員会教育長会議がオンラインで開催されました。

２か月前にも開催され、教職員の不祥事に関連する話がございました。２

８日、学びづくり研修会が坂戸小学校で行われました。２９日には、第２

２回坂戸市民スポーツフェスティバルが市民総合運動公園で行われました。

４，７５６名の参加がありました。５月２日には、坂戸市立中学校クラブ

サポーティングスタッフ委嘱状交付式に出席しました。スタッフからやり

がいや引き受けたきっかけなどの話をいただきました。以上この間の報告

でございます。 

教育長  御質問等がありましたら、お願いします。 

（なしの声） 

教育長  ほかに、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上で、報告事項を終わります。 

 

【日程第４ 議 事】 

教育長  日程第４ 議事に入ります。議案第４号、「坂戸市教育委員会の保有す

る個人情報の適切な管理のための措置に関する規程の制定について」を議

題といたします。 

提案理由の説明をお願いいたします。 

教育総務課長  議案第４号、坂戸市教育委員会の保有する個人情報の適切な管理

のための措置に関する規程の制定について、個人情報の保護に関する法律

の一部改正等に伴い、全国的な共通ルールによる個人情報の適正な取扱い

等を実施するに当たり、教育委員会が保有する個人情報の安全管理のため、

必要な措置について定めたいので、この案を提出するものであります。 

補足説明をいたします。個人情報の保護に関する法律の一部改正により、

「行政機関の長等は、保有個人情報の漏えい、滅失又は毀損の防止その他

の保有個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じなければな

らない」とする規定が設けられました。これに伴い、教育委員会において

も、市長部局と同様に、保有する個人情報の安全管理に係る事項を定める

必要が生じたため、新たに「坂戸市教育委員会の保有する個人情報の適切

な管理のための措置に関する規程」を制定するものでございます。なお、

本規程の内容につきましては、市の規程への準拠を定めるとともに、新た

に設けられる個人情報統括保護管理者に、教育部長を充てることを定める
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ものでございます。説明は以上でございます。 

教育長  御質疑・御意見がありましたら、お願いします。 

教育長  御意見等ないようでしたら、以上で質疑等を終結します。 

教育長  議案第４号、「坂戸市教育委員会の保有する個人情報の適切な管理のた

めの措置に関する規程の制定について」は、原案のとおり決することに御

異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  御異議なしと認め、原案のとおり可決されました。 

 

議案第５号及び議案第６号は、人事に関する案件であるため、非公開としたい旨の

発議があり、出席者全員が賛成し、非公開で審議されることに決定しました。 

 

◎議案第５号  坂戸市立公民館運営審議会委員の委嘱について 

  ＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第６号  坂戸市学校運営協議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和５年度第２回坂戸市教育委 

員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和５年度第２回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 

 


